
 

 

 
 
 
 

  نمره  لاتسوا  رديف
  
  

1  
2  

  

A( های درست را با جمله»« های نادرست را با و جمله» «مشخص کنيد.  
  

 55 عدد در   .وجود دارد /250 تا 22 ، /
 63102372 حاصل عبارت  43 برابر است با.  

  

  

٥/٠  
  
  

  
1  
  

2  
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7  
8  

B( ی مناسب کامل کنيدهای زير را با عدد يا کلمههر يک از جمله.  
8 نمایش اعشاري

1
  ........................برابر است با  

0750حاصل کسر
750

/
  . ................................. برابر است با/

572 يمتمم زاویه   ..............................برابر است با  /
  .هستند .................................  همواره ي متقابل به رأسدو زاویه

3 کسر
13

  .واحد کامل شود پنجکم دارد تا  .................................، 

  .تا است ............................ منتظم تعداد قطرهاي یک ده ضلعی
  .درجه است .......................... منتظم هاي داخلی یک دوازده ضلعیمجموع زاویه

  .شودضرب می .................. در ماندهو باقی ........................د، خارج قسمت نعلیه در عددي ضرب شوهرگاه مقسوم و مقسوم
  

  

٢٥/٢  
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C( ی درست را انتخاب کنيدگزينه.  
  

  .بین کدام دو عدد اعشاري قرار دارد /150 عدد
   020010) الف /,/     2010) ب /,/  

  از چپ به راست مرتب شده است؟و زینه از کوچک به بزرگ گ کدام
   810801450) الف /,/,/     2704560910) ب /,/,/    

  کدام گزینه درست است؟

   19) لفا
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٧٥/٠  
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D( ی زير پاسخ دهيدهابه سوال. )با راه حل(  
  

  .مقابل یک جمع اعشار بنویسید براي محور) الف
  
                                                                                                                  .رو را روي محور نشان دهیدبهتفریق رو) ب 5

9
5
13  

  
  

  .یک تفریق بنویسیدزیر براي شکل ) پ
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  صدیقه صفري گل: تنظیم از
  ریاضی :نام درس  دقیقه 75 :مدت آزمون

  

  آزمون شماره

9  
  ششم ابتداییپایه  – 92نمونه آزمون دي ماه 

  از فصل اول تا پایان فصل چهارم

4/0          +    3/0    +          2/0      +        1/0+               0       



 

 

  نمره  لاتسوا  رديف
  

2  
  

  .و آن را حل کنید .بنویسیدضرب اعشاري براي شکل مقابل 
  
  

  

  

١  
  

  

3  
  

  

  متر است؟ضخامت یک برگ آن چند میلی. متر استمیلی 5 از یک کتاب صفحه 400 ضخامت

  
  

١  

  

4  
  

  .ددست آوریهاي زیر را بهحاصل عبارت
 35607538   الف( //

  

 282344973   ب( //
  

 0507225   پ( )/(/
  

  

  

  
  

٧٥/٠  
  

  

٧٥/٠  
  

٧٥/٠  

5  
  

  .صورت گسترده بنویسیدهاي زیر را بهعبارت

03578   الف( /

10000
97

  ب( 
  

  

٥/٠  
  

  
٥/٠  
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512 و طول آنمتر  /31 مستطیلی به عرض   .دست آوریدمحیط مستطیل را به. برابر عرض آن است /

  
  

٥/١  
  

  .دست آوریدخارج قسمت عدد مقابل را تا یک رقم اعشار به  7
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  .دست آوریدحاصل عبارت زیر را به
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٥/١  

  .جدول زیر را کامل کنید  9
  
  
  
  
  
  

  

  

٢٥/١  
  

  

  عدد  تقریب  گرد کردن  قطع کردن
    1000  923856/  

    1  87560/  

    10/
 

8027 // 
 

1  

  
 97350/

 

 

11

1

2
1

4
1

0 735/ 0 71/



 

 

 

  نمره  الاتسو  رديف
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  هندسه
E( دهای زير پاسخ دهيبه سوال.  

  

  .دست آوریدرا به 2̂ و 1̂ يهازاویهي اندازه. الاضلاع استمتساوي )آ ب ج(مثلث  ،چهار ضلعی زیر مربع است
  

  
.....2      و.....1  
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  چند درجه است؟ 1̂ يزاویهي اندازه .الاضلاع استمثلث مقابل متساوي
  

  
  

  

  

  

٥/٠  
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 جهرند دچ )م(ي اندازه ي زاویه. هستند) آ و ب(هاي زاویهساز نیم) م ب(و ) م آ(ع است، الاضلارو متوازيچهار ضلعی روبه) الف
  است؟

  
  

  
  

  .حساب کنیدتر را ي بزرگسپس مکمل زاویهو . دست آوریددو زاویه را بهاین ي اندازه. است 40 اختلاف دو زاویه متمم) ب
  
  
  

  

  

٥/٠  
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130 50م 
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1  سازنیم
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